

# 推串燒賀年歌 歌中加「噓」聲

## 陶大宇想拍劇 無意做歌手

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）近期憑翻唱劉德華一首《倒轉地球》而爆紅的陶大宇透露，近日已錄好新歌，將是一首賀年歌，由三首賀年歌串燒而成，並會加入「噓」聲這個重要元素。他坦言想拍港劇，並無意做歌手。

昨日陶大宇聯同蔣怡、余思敏、鄭文（Cathy）、劉明軒（Vivian）及王曉君（Elaine）到屯門為香港開電視新春節目《名廚虎年賀新春》擔任嘉賓並進行錄影。返港個多星期的陶大宇表示，今次會逗留一段時間，除了錄影賀年節目之外，因近日錄了一首賀年歌，稍後還要到電台宣傳，他笑說：「首賀年歌係由三首賀年歌串燒而成，首歌啲內地錄音，好有賀年氣氛，而且有個字加咗落去，就係『噓』呢個元素。」

上次他翻唱《倒轉地球》，其水撥動作已成其招牌手勢，問到今次又可要為新歌排舞？大宇說：「唔使，但就拍咗少少錄音花絮當MV，初時我以為會出街拍MV，但因為疫情關係取消咗。」他透露新歌將於各大平台播出，亦會到電台派歌。問到可會轉做歌手？大宇肯定地說：「我好肯定唔會做歌手，玩就會，正如之前聽到網民揀我做『我最喜愛的男歌手』，雖然知道係搞笑，但聽到已經好開心。」

大宇坦言首歌帶挈他多了工作量，有很多工作接洽中，是好的影響，問到他又可會返港拍劇？大宇坦言都想拍港劇：「之前自己因為太挑剔，加上又配合唔到檔期，所以冇成事，我都係因為有劇拍至走去唱歌，我相信上天自有安排，如果遲啲唱歌又唔得，我咪去變魔術。」大宇又指其實兩年前拍了一套網劇，但至今未有推出，由於劇集主要在大馬路取景，疫情後無法飛往當地，因此



◆《名廚虎年賀新春》節目昨日舉行宣傳活動。

部分情節被迫在港完成，而劇中他是飾演蔡卓妍（阿Sa）的爸爸，覺得很有挑戰性。

### 蔣怡宅家研發XO醬

有「藍帶廚模」之稱的名模蔣怡（Coco）透露在節目中會煮簡單的日式賀年食品，她坦言在大廚面前還是不敢班門弄斧。新年將至，她表示都是留在家中過年，而近日就與小朋友在家中高揮揮春及畫畫，希望培養他們的藝術氣質。

近日疫情嚴峻，她的一對子女都在家中學習，她笑說現在很怕星期五：「我要同佢哋睇功課，對答案同溫書，好怕星期五，因為派好多功課。」她又指近日正研發XO醬，但因兩個小朋友全日在屋企很嘈，令她不能專心工作，她說：「我個腦就快爆，屋企實在太嘈。」

至於余思敏自言廚藝功夫不太好，故只會在旁邊幫手。她笑言自己是「無飯主婦」，又指老公鄭中基的廚藝比自己好，不過她間中都有煮即食麵及煎餃子。提到她今次拍攝節目，余思敏稱老公相當支持，亦相信她的決定。至於是否復出？她笑說：「又唔係復出，我都有退出過，有合適嘅工作都會做，拍劇都可以，（夫妻檔合作？）冇諗過嘞。」余思敏坦言今次是由余詠珊叫到，至於會否再有其他合作，她表示如對方再找她做節目就再告訴大家。

# 韓團iKON半數成員確診

香港文匯報訊（記者 凡文）新冠病毒在各地持續肆虐，隸屬YG娛樂的韓國6人男團iKON中3位成員金振煥、宋允亨與金東赫昨日確診。YG娛樂發表官方聲明，公布金振煥、宋允亨與金東赫確診，「他們是在22日感覺到輕微的感冒症狀，而使用了快篩確認，先是得出了陽性反應，之後所有成員原本的行程都中斷，並進行進一步的PCR核酸檢測，在各自居家隔離

的期間，除了BOBBY，具俊會與鄭粲右驗出來是陰性外，其他的3名成員金振煥、宋允亨與金東赫都是陽性。」

此次iKON爆出團員確診，也是YG旗下偶像繼TREASURE、BLACKPINK之後，再度傳出中招消息，引起粉絲關注。

另外，日本亦有組合成員染疫，尊尼組合KAT-TUN的35歲成員龜梨和也確診，前日一度發燒，他昨日缺席為NTV電視台主持的直播節目。龜梨和也的隊友中丸雄一、上田龍也則沒受感染。Morning娘的師妹團Tsubaki Factory 14歲成員豫風瑠乃，昨早確診，昨天原定在名古屋愛知舉行的2場公演也被迫叫停。



◆iKON一回氣驗出有一半成員染疫。

此外，唱片總銷量超過1億張的美國搖滾歌手Meat Loaf上週四逝世，享年74歲，在相關聲明中沒透露Meat Loaf的死因，但有外媒報道，Meat Loaf是不敵新冠肺炎逝世。

# 陳蕊蕊拍片為餐飲業打氣

香港文匯報訊（記者 達里）陳蕊蕊日前為食品公司拍攝短片，走訪各大餐廳探討食店現況，其間蕊蕊不時試食各款招牌菜。

蕊蕊本身略懂廚藝，但較喜歡弄甜品：「因為我之開過Café，一個人住都沒有什麼機會下廚，走訪各大餐廳可以偷師，因為之前做生意都是蝕錢，最勁一次蝕了幾十萬，不過做生意來講算很少了。」

蕊蕊明白做食肆在疫情下的處境相當嚴峻，因為停晚市對行業打擊巨大：「我只是小人物幫不了多少，只希望可以幫大家打氣，介紹一下隱世美食，待疫情過後大家可以去瘋狂幫襯。」

新春在即，蕊蕊笑稱不怕被親友催婚，因父母都明白她：「家人好少問我這種問題，也不會到過年才問我，平時都會旁敲側擊關心我的感情狀況。」



◆陳蕊蕊（右）笑稱不怕被親友催婚。



◆郭可盈鼓勵接種疫苗。



◆女兒看着林文龍接受注射。

# 郭可盈一家三口接種疫苗

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）本港爆發了第五波疫情，近日更在社區出現大型爆發，不少市民前往接種疫苗做好防疫措施以免受感染。

郭可盈與老公林文龍及12歲女兒林天若，亦有做好防疫措施保護自己。前日郭可盈於社交平台載了一家三口打疫苗的照片，並留言：「齊齊接種疫苗」。相中林文龍打針時看來神情凝重，坐在身旁的天若望住一臉嚴肅的爸爸。

# 陳豪新劇裏被圍毆 龔嘉欣出手拯救



◆劇中陳豪半夜被一班嘍囉圍毆。



◆龔嘉欣劇中扮演充滿神力的老闆娘。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳豪與龔嘉欣近日忙於拍攝時裝新劇《四十二章經》，日前二人拍攝一場講述陳豪半夜被一班嘍囉圍毆，剛巧武功高強的嘉欣經過，於是出手幫他打走一班嘍囉。

陳豪坦言劇中雖然不用拍打戲比較輕鬆，但也要吟詩及耍劍，他說：「呢套劇比較天馬行空，正經得嚟又搞笑，搞笑得嚟又正經，監製今次嘅創意方面構思得幾好，每個人條線都幾獨立，好多時令人超乎想像，出嚟效果幾特別。」

劇中嘉欣是個充滿神力的豬肉檔老闆娘，與陳豪又是前世冤家，而她亦不乏動作打鬥戲，但因為是喜劇，出來的效果都好搞笑。嘉欣說：「有一場戲，講我舉起一個人，雖然有威地，但第一吓都要自己發力，之後工作人員再拉威地，拍完翌日成個膊頭都好酸軟，同理斬豬肉要好大力，因為把刀好重，又要有功架，要hold住把刀，相信拍完後都會大力啫。」

# 馮寶寶敬佩謝賢專業操守強

香港文匯報訊 香港電影評論學會上周一（17日）公布第28屆「香港電影評論學會大獎」，主演《殺出個黃昏》的謝賢（四哥）獲得「最佳男演員」。在檳城的馮寶寶近日聞訊後，興奮程度比四哥更甚：「四哥Daddy得獎我梗係開心啦！（四哥特別點名多謝拍攝馮寶寶）哎呀！我覺得羞羞地唔好意思添，佢係我長輩，有啲感動佢記得我。查實如果唔係四哥Daddy，都唔會再有人請我出任女主角喇！」

「在我心中，能夠橫跨世紀仍然保持一級小生型態的，只有謝賢。他能保持如此身段、全憑毅力與恒心。健身是他每日執行的型體鍛煉。他曾對我說『幕前人出場，一定要得體、保持體格外形光鮮，那是有必要回饋觀眾的一份尊重。』這是一份需要自我約束的專業操守。敬佩！今次得林家棟造就這份機緣，找我配四哥Daddy跑這一程，我感到好光榮，尤其看到他勝出，首次獲得影帝名銜。」



◆馮寶寶形容與謝賢再次合演，感覺很科幻。

# 《七線人棄王》五子 惡劣天氣下槍戰

香港文匯報訊（記者 達里）由陳俊堅、鄭雋熹、程浩駿、林浩文及姚宏遠5位「七線」藝人擔大旗的綜藝節目《七線人棄王》，一連十集的足本版已在網上平台上架，節目中還有不少有趣的無厘頭短劇，其中一個重頭劇更由5位主持親自上陣自編自導自演，客串嘉賓則有戴耀明及鍾志光。

雖然短劇只有十分鐘，但背後製作卻非常認真，精心打扮的造型讓5位主持過足戲癮，他們又設計了一幕「錯摸式」槍戰場面，製作成本低但效果出眾，加上大量無厘頭下話兼港式英語，相當搞笑。

從最新拍攝花絮片中，5位主持拍攝槍戰當日天氣相當惡劣，既大霧又颶風和天下大雨，他們只好硬着頭皮頂上，不但被風吹至東歪西倒，連眼睛也睜不開，在艱難情況下完成多個動作場面，十分熱血。5人事後笑言希望透過誇張的短劇手法，激勵大家堅持追夢，並透露結局發現他們只是臨時演員代替主角位演出，他們說：「做臨時演員是辛苦，但享受就得嘞。」



◆鍾志光有份客串演出短劇，而且幾搞笑。